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Vragen van de leden Keijzer en Heerma (beiden CDA) aan de ministers van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
en de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de impact 
van voorgenomen bezuinigingen in het regeerakkoord voor de langdurige 
ouderenzorg in Nederland (ingezonden 9 november 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het rapport van Gupta, waarin in een tweetal scenario’s 
wordt aangegeven wat de gevolgen voor de koopkracht zouden kunnen zijn 
als de voorgestelde bezuinigingen uit het regeerakkoord met betrekking tot 
de langdurige zorg doorgaan?1 

Vraag 2
Deelt u de uitkomst van het onderzoek, waarbij een oplopend koopkrachtver-
lies wordt voorspeld van 18% tot maar liefst 63% bij een hoog zorggebruik? 
Zo nee, wilt u inhoudelijk weerleggen waarom niet? 

Vraag 3
Worden hierdoor ouderen en mensen met een handicap met een midden- en 
hoger inkomen onevenredig hard in hun koopkracht getroffen?  Zo nee, wilt u 
dit inhoudelijk onderbouwen? 

Vraag 4
Heeft u met dit koopkrachtverlies, zoals in het rapport wordt geschetst, in uw 
brief d.d. 7 november 2012 aan de Kamer rekening gehouden? Zo ja, hoe 
verklaart u deze uitschieters in koopkrachtverlies? 

Vraag 5
Moeten in het licht van de voorgaande vraag de in uw brief geschetste  
koopkrachtcijfers als een gemiddelde worden beschouwd en is dit mogelijk 
een verklaring  voor de uitschieters binnen het domein van de langdurige 
zorg? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/13159500/__Verlies_koopkracht_zelfs_60___.html

Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Vragen 1



Vraag 6
Wilt u garanderen dat ouderen en mensen met een midden- en hoger 
inkomen niet met deze uitschieters, zoals geschetst in het onderzoek, zullen 
worden geconfronteerd en kunt u garanderen dat ook hun koopkrachtverlies 
nooit boven een maximum van 4% uitkomt? 

Vraag 7
Indien u deze garantie niet kunt geven, hoe moet dan het door u geschetste  
koopkrachtbeeld in uw ogen worden beoordeeld? 

Vraag 8
Wilt u deze vragen beantwoorden voor het debat over de regeringsverkla-
ring?
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